

**RAPORT PRIVIND RESPECTAREA PRINCIPILOR ȘI NORMELOR DE CONDUITĂ DE CĂTRE
FUNȚIONARII PUBLICI DIN PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV ÎN ANUL 2023**

I. AUTORITATEA/INSTITUȚIA PUBLICĂ/CONSILIERUL DE ETICĂ	
Denumirea instituției/autorității publice	PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV
Județul	BRAȘOV
Număr total de funcționari publici	293
Consilier de etică	Roxana Moga
Departament	Biroul pentru Aplicarea Legii nr.10/2001
Telefon/fax, e-mail	0268/416550 int.167, roxana.moga@brasovcity.ro

II. ACTIVITATEA DE CONSILIERE ETICĂ										
Număr sesiuni de informare	Număr funcționari publici care au participat la sesiuni de informare în domeniul normelor de conduită	Număr programe de perfecționare profesională în domeniul eticii	Număr funcționari publici care au solicitat consiliere etică		Spețe care au constituit obiectul consilierii etice		Număr de funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Număr de recomandări cu privire la modalitatea de acțiune a funcționarului public	Număr recomandări cu caracter general
			De conducere	De execuție	Nr. spețe	Tipologii	De conducere	De execuție		
1	35	-	3	15	4	1	3	17	2	-

III. NUMĂRUL ȘI OBIECTUL SESIZĂRILOR PRIVIND CAZURI DE ÎNCĂLCARE A NORMELOR DE CONDUITĂ	
Număr total de sesizări	Obiectul sesizărilor (pe scurt)
4	Întârzierea sistematică în efectuarea lucrărilor Refuzul nemotivat de a îndeplini atribuțiile de serviciu

IV. CATEGORIILE ȘI NUMĂRUL DE FUNCȚIONARI PUBLICI AU ÎNCĂLCAT PRINCIPILE ȘI NORMELE DE CONDUITĂ	
Funcționari publici de conducere	Funcționari publici de execuție
1	1

V. CAUZELE ȘI CONSECINȚELE NERESPECTĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ	
Cauzele nerespectării normelor	Consecințele nerespectării normelor
Întârzierea sistematică în efectuarea lucrărilor	Diminuarea drepturilor salariale cu 10% pe durata de o lună
Refuzul nemotivat de a îndeplini atribuțiile de serviciu	Destituire din funcția publică

VI. CAZURI ÎN CARE FUNCȚIONARILOR PUBLICI LI S-AU CERUT SĂ ACȚIONEZE SUB PRESIUNEA FACTORULUI POLITIC	
Număr cazuri	Descrierea situațiilor (pe scurt)
-	-